



СВ - 00С - 1088
27.02.2017

**ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В ПРОЦЕДУРА С № PPD 17-005**

Относно: Разяснение по постъпили въпроси по процедура от вида „открита“ с предмет „Доставка на специализирана техника за нуждите на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“ референтен № PPD 17-005

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Настоящото разяснение по процедура от вида „открита“ с предмет „Доставка на специализирана техника за нуждите на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“ референтен № PPD 17-005 е във връзка с постъпили въпроси по документацията за участие със следния текст:

Въпрос 1: По отношение на Обособена позиция 6: Какво тегло следва да има хидравличния чук? Има ли ограничения?

Отговор на въпрос 1: Размерите на хидравличния чук да са съобразени със параметрите на мини багера, на който следва да се монтира.

Въпрос 2: По отношение на Обособена позиция 6: Относно свредлата за пробиване каква трябва да бъде дължината им? Какъв тип трябва да са – със зъби или с ножове? Моля да потвърдите, че посочените параметри „250мм-300мм“, „450мм-500мм“ и „700мм-800мм“ се отнасят до диаметъра на свредлата.

Отговор на въпрос 2: Дължината на свредлата да са съобразени с параметрите на мини багера, на който следва да се монтира. Свредлата да са подходящи за земекопна дейност (пробиване в почва). Посочените в заявката параметри (250 мм – 300 мм; 450 мм – 500 мм; 700 мм – 800 мм) се отнасят за диаметъра на свредлата.

Въпрос 3: За Обособена позиция 6: По отношение на количеството допълнително оборудване – Всяка машина ли следва да е оборудвана с багерни кофи – 2бр. хидравличен чук – 1бр. и свредла – 3бр.

Отговор на въпрос 3: Всеки мини багер следва да е оборудван с багерни кофи – 2бр. хидравличен чук – 1бр. и свредла – 3бр.

Въпрос 4: По отношение на обособена позиция 2: Моля да посочите дали изискваната от Вас стойност за товароподемност 3000-3500 кг. се отнася за технически показател кг./м или е като изискване за определено от вас разстояние от монтажния център на крана в хоризонтална посока на повдигане(обсег). Моля да уточните под максимална височина на повдигане на товара, дали имате предвид разстоянието на максималния обсег на крана, измерено от земята във вертикална посока, или максималния обсег на крана от монтажния му център в хоризонтална посока до мястото на повдигане на товар от ниво земя?

Отговор на въпрос 4: Изискването за товароподемност на крановото устройство от 3000 до 3500 кг се отнася за разстоянието от монтажния център на крана във вертикална посока на повдигане – 16 м.

Въпрос 5: По отношение на обособена позиция 2: Моля да уточните дали посочената от вас „Максимална височина на повдигане на товара – 16 м.“ означава, че ще приемете предложени кранови уредби с височина на повдигане на товара под тази стойност – например 5м., 8м., 12м., при изпълнени всички други изисквания от техническата оферта?

Отговор на въпрос 5: Не се допускат оферти за кранови уредби с максимална височина на повдигане под 16 м.

Въпрос 6: По отношение на обособена позиция 2: Моля да уточните, дали имате изискване относно броя на стабилизаторите на крановата уредба като максимална стойност.

Отговор на въпрос 6: Изискването е броя на хидравличните стабилизатори да е 4 бр.

Въпрос 7: По отношение на обособена позиция 2: Моля да уточните дали изискването за „монтаж на крановата уредба зад кабината„ се отнася за монтажа и към шасито на базовия автомобил или върху посочения от вас износоустойчив под на товарния отсек.

Отговор на въпрос 7: Изискването е крановата уредба да е монтирана към шасито на базовия автомобил.

Въпрос 8: По отношение на обособена позиция 5: Съгласно закона за движение по пътищата на Р България автомобил с обща маса над 3,5 тона задължително са оборудвани с тахограф. Моля да потвърдите, че не желаете автомобила да бъде оборудван с тахограф.

Отговор на въпрос 8: Потвърждаваме, че не желаем автомобила да бъде оборудван с тахограф.

Въпрос 9: По отношение на обособена позиция 5: Моля за разяснение, дали исканата от Вас товароносимост – минимум 7500 кг. е технически допустимата максимална маса на автомобила.

Отговор на въпрос 9: „Товароносимост – 7500 кг“ да се разбира, като минимално допустима маса на товара;

Въпрос 10: Във връзка с публикувано решение за изменение 17-005-2/16.02.2017 г., бихме искали потвърждение, че то се отнася за всички обособени позиции.

Отговор на въпрос 10: Решението за одобряване на изменение или допълнителна информация с номер 17-005-2/16.02.2017 г., се отнася за всички обособени позиции.

С УВАЖЕНИЕ:

РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕНО ЛИЦЕ НА УС
НА 'ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ' АД

